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Teil 4:Eindeutig nicht als Belastungsfaktoren benannt. 

4. Mögliche Belastungsfaktoren, die von den meisten Mitarbeitenden nicht als belastend 

bezeichnet wurden, somit als „nicht problematisch“ betrachtet werden können. 

4.1.  In meiner KiTa weiß ich gar nicht so richtig, wer mein Arbeitgeber ist (7). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

78% 7% 5% 5% 6% 

85%  11% 

4.2.  In meiner KiTa bin ich mit unsicheren Informationen konfrontiert (z.B. Gerüchte über personelle oder 

organisatorische Änderungen, Gruppenschließung). (3). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

43% 29% 10% 12% 6% 

72%  18% 

4.1.  In meiner KiTa ist die Zusammenarbeit mit Besuchern, Eltern, Kindern belastet. (8). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

26% 49% 22% 2% 1% 

75%  3% 

4.2. In meiner KiTa ist die Zusammenarbeit mit dem Arbeitgeber belastet. (6). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

30% 36% 26% 5% 3% 

66%  8% 

4.3. In meiner KiTa ist die Zusammenarbeit mit der/dem Vorgesetzten belastet. (5). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

33% 26% 26% 11% 5% 

59%  16% 

 



 

4.4. In meiner KiTa ist die Zusammenarbeit mit KollegInnen belastet. (4). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

19% 31% 35% 8% 7% 

50%  15% 

 

4.5. Für die Ausübung meiner Tätigkeit sind wichtige Hilfsmittel nicht vorhanden. (19). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

22% 42% 26% 8% 2% 

64%  10% 

4.6. In meiner KiTa bin ich belastet durch Geräte bzw. Einrichtungsgegenstände, die nicht richtig 

funktionieren. (12). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

21% 43% 22% 9% 5% 

64%  14% 

4.7.  In meiner KiTa bin ich belastet durch fehlende Geräte bzw. Einrichtungsgegenstände. (13). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

20% 35% 27% 12% 7% 

55%  19% 

4.8.  In meiner Kita bin ich belastet durch schlechtes Raumklima. (11). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

14% 37% 29% 15% 5% 

51%  20% 

4.9.  In meiner KiTa bin ich belastet durch schlechte Beleuchtung. (10). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

14% 36% 26% 13% 12% 

50%  25% 

 

 

 



4.10. Ich erhalte keine Fortbildungsmöglichkeiten für die Bewältigung neuer Aufgaben. (17). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

50% 34% 12% 5% 0% 

84%  5% 

4.11. Für die Ausübung meiner Tätigkeit sind wichtige Informationen nicht vorhanden. (18). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

36% 38% 16% 7% 2% 

72 %   9 % 

4.12. Ich muss bei meiner Tätigkeit Risiken eingehen, damit ich überhaupt fertig werde (z.B. mich 

über Sicherheitsbestimmungen hinwegsetzen). (22). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

25% 49% 13% 12% 1% 

74 %  13 % 

4.13. Ich muss Aufgaben erledigen, für die ich nicht geschult bin. (23). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

21% 43% 21% 10% 5% 

64 %  15 % 

4.14. Die Vorgesetzten weisen mich nicht auf die Einhaltung der Maßnahmen zum Arbeits- und 

Gesundheitsschutz hin. (25). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

43% 29% 7% 17% 5% 

72 %  22 % 

4.15. Ich erhalte keine Informationen zum Arbeits- und Gesundheitsschutz am Arbeitsplatz (26). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

40% 29% 12% 14% 5% 

69 %  19 % 

4.16. In meiner Einrichtung habe ich keine Möglichkeiten, mich weiter zu entwickeln. (33). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

31% 44% 15% 6% 5% 

75 %  11 % 

 



4.17. Ich habe den Eindruck, dass mein Arbeitsplatz unsicher ist. (34). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

36% 34% 13% 13% 5% 

70 %  18 % 

4.18. Ich kann mich in meinem Team nicht auf die anderen verlassen. (36). 

nein, gar nicht eher nein teils, teils eher ja ja, genau 

23% 35% 24% 13% 5% 

58 %  18 % 

 


